
RPP-Pendidikan Agama Islam dan
Budi Pekerti (PAIBP)
Dakwah Islam dengan kearifan dan kedamaian di Nusantara, Kelas XII

Tujuan Pembelajaran

Setelah menganalisis perkembangan dakwah Islam di Nusantara, melalui
literasi E-Book dan video pembelajaran, peserta didik mampu mengambil
hikmah dari strategi dakwah para pembawa dan penyebar Islam di
Indonesia dengan cara damai dan membawa misi Islam Rahmatan lil
'alamin, menampilkan sikap menjunjung tinggi kerukunan dan kedamaian
sebagai wujud mengimplementasikan nilai-nilai keteladanan para tokoh
dalam sejarah.

Kegiatan Pembelajaran

A. KEGIATAN AWAL
1. Salam, sapa, do’a
2. Appersepsi
3. Motivasi

B. KEGIATAN INTI
1. Setelah membaca E-Book ini, menyimak Video ini melalui link di GCR,

peserta didik menganalisis teori dan metode masuknya Islam di
Indonesia.

2. Peserta didik mengunjungi tempat-tempat bersejarah masuknya Islam
di Indonesia melalui media Google earth dan melihat secara dekat
melalui street view, bagaimana perkembangan Islam di Nusantara yang
ditandai dengan bangunan/arsitektur bernuansa Islam

3. Peserta didik berkolaborasi, berdiskusi merumuskan pertanyaan (5WH)
dan kemudian melakukan eksplorasi berdasarkan pertanyaan tersebut
dan menuangkan hasil temuannya berupa esai “strategi dakwah Islam
di Nusantara nilai-nilai keteladanan para tokoh pembawa Islam
rahmatan lil ‘alamin” di Google Docs, lengkap dengan referensinya
yang terhimpun di drive bersama

4. Peserta didik mempresentasikan esai tersebut melalui G-Meet
C. KEGIATAN PENUTUP

1. Guru dan peserta didik menyimpulkan bersama
2. Refleksi
3. Do’a dan salam

Penilaian

A. Sikap
Penilaian diri , Penilaian antar teman , Observasi

B. Pengetahuan
Uji Kompetensi melalui Quizziz yang terintegrasi GCR, Formatif, PAS

C. Ketrampilan
Performance, Portofolio, Produk
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https://drive.google.com/file/d/10Z6p_YAv7zsuvzWg9qvC_uIeogXijt-g/view?usp=sharing
https://youtu.be/betHK1gsHV0

